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În urma ultimelor evenimente petrecute în zona de nord a județului 
Tulcea, aflată la graniță cu Ucraina, Comitetul Național pentru Situații de 
Urgență a emis o hotărâre prin care se stabilesc  o serie de măsuri menite 
să protejeze populația din zonele adiacente zonelor de conflict Reni și 
Ismail.   

Conform acestei hotărâri, Inspectoratul General pentru Situații de 
Urgență a fost abilitat să transmită mesaje Ro-Alert, la notificarea 
Ministerului Apărării Naționale, în cazul apariției riscului de cădere a unor 
elemente aparținând mijloacelor de luptă utilizate în conflictul din Ucraina. 
De asemenea, în caz de necesitate, pot fi folosite și sistemele de alarmare 
de la nivelul autorităților locale, iar în cazul în care sunt zone fără acoperire 
GSM ori neacoperite de mijloace de alarmare, Inspectoratul județean 
pentru Situații de Urgență va disloca echipaje care să asigure 
avertizarea/alarmarea populației, pe baza datelor transmise de dispecerat 
prin intermediul sistemelor de comunicații radio, folosind mijloacele mobile 
de avertizare sau comunicare. 

Astfel, în perioada următoare, deși riscurile sunt reduse, există 
posibilitatea ca IGSU să emită mesaje Ro-Alert pentru zona aflată în 
vecinătatea regiunilor Reni și Ismail, mesaje care pot fi primite și în 
anumite areale din municipiul Galați.  

Având în vedere cele întâmplate în ultima perioadă în județul Tulcea, 
mesajul Ro-Alert, fiind unul preventiv, va conține toate informațiile 
necesare – riscul pentru care a fost emis, instrucțiuni de urmat și perioada 
pentru care trebuie urmate acestea.  



În cazul în care mesajul Ro-Alert va fi primit și de cetățeni din 
municipiul Galați, aceștia trebuie să urmeze instrucțiunile primite pentru 
protecție și siguranță.   

Totodată, având în vedere hotărârea CNSU, prefectul județului 
Galați, domnul Claudiu Sorin Gavril, a convocat Comitetul Județean pentru 
Situații de Urgență pentru a stabili anumite măsuri la nivel local. Astfel, în 
cadrul ședinței Inspectoratul pentru Situații de Urgență al județului Galați 
a prezentat situația adăposturilor de protecție civilă de la nivelul județului, 
acestea urmând a fi reverificate în următoarea perioadă. Lista 
adăposturilor este publică și poate fi consultată pe site-ul IGSU la adresa: 
https://www.igsu.ro/Resources/Documente_Generale/Situatia_adapostur
ilor_de_protectie_civila.pdf 

Menționăm faptul că măsurile adoptate atât la nivel național, cât și 
la nivel local, sunt unele preventive și sunt menite să informeze populația 
atât din județul Tulcea, cât și din județul Galați, astfel încât, în cazul în care 
va exista cel mai mic risc de cădere a unor obiecte de luptă provenite din 
zonele de conflict, cetățenii din cele două județe să știe cum trebuie să se 
comporte pentru a fi în siguranță. 

Protecția cetățenilor este foarte importantă, motiv pentru care 
acțiunile de informare, menite să diminueze riscurile la care sunt expuși 
aceștia, ținând cont de evenimentele recente înregistrate, vor continua și 
în următoarea perioadă.     
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